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ATA NUMERO SETE

Aos trinta dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um, pelas dezoito horas, reuniu o

Executivo da União das Freguesias de Marrazes e Barosa, em sessão ordinária, na delegação da

autarquia, em Barosa, com a seguinte ordem de trabalhos: ......................

Ponto um: Análise de orçamento - marcações do campo do Pavilhão Desportivo de Marrazes;

Ponto dois: Análise de orçamento - Colocação de Acrílico - Pavilhão Desportivo de Marrazes; ....

Ponto três: Cedência de área de terreno à Filarmónica de S. Tiago de Marrazes; .........................

Ponto guatro: lnformações do Presidente.

Estavam presentes, o Presidente, Paulo Alexandre de Jesus Clemente; a Secretária, Catarina

Sampaio Barbedo Dias; o Tesoureircl, Rui Manuel Branquinho Caseiro; e os Vogais, Maria lnês

Teixeira Martins, José Manuel Seiça Pereira Santos, José António Batista de Sousa Violante e

Ana Elisa da Silva da Costa Santos.

A sessão foi presidida pelo Presidente, Paulo Clemente.

Ponto um:.O Executivo deliberou aprovar o orçamento apresentado pela empresa Leirirolo -
Comércio e Aplicação de Tintas, Lda., para a pintura de marcações no campo - Hóquei em

patins e balizas, pelovalor total de 55O,OO€ (quinhentos e cinquenta euros)

Será remetido o respetivo pedido de cabimento à empresa de contabi1idade.........i.............................

Ponto dois: O Executivo deliberou aprovar o orçamento apresentado por Paulo Mota para a

colocação de um vidro em acrílico policarbonato incolor, no Pavilhão Desportivo de Marrazes,

pelo valortotal de ll7,OO€ (cento e dezassete euros), mais lVA.

Será remetido o respetivo pedido de cabimento à empresa de contabilidade.

Ponto três: O Executivo deliberou levar a votação à Assembleia de Freguesia a proposta de

cedência de uma parcela de terreno, com a área de cento e vinte metros quadrados, à

Filarmónica de S. Tiago de Marrazes), a pedido da instituição, com o objetivo de proceder à

ampliação das instalações da sede da Filarmónica

Ponto quatro: O Presidente prestou as seguintes informações: ...............................

r A CCDRC - Comissão de Coordenação e Desenvolvimento Regional do Centro enviou

um ofício, dando conhecimento das dilìgências tomadas relativamente à reclamação

contra a empresa Ambiente - Recuperação de Materiais Plásticos, S.4., sita na Rua do

Prazo, Feteiras, Cândara dos Olivais. No seguimento da reclamação apresentada pela
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Junta de Freguesia ao Cabinete da Secretária de Estado do Ambiente,

posteriormente encaminhada à CCDRC, pelo foi realizada nova ação de fiscalização ao

local em sete de outubro, tendo sido verificado a pertinência da reclamação

apresentada, nomeadamente no que se refere à existência de mau cheiro, bem como

a manutenção dos factos verificados na fiscalização anterior. Neste seguimento, a

CCDRC comunicou que irá desencadear o procedimento para proceder à suspensão

da licença do presente estabelecimento até que sejam corrigidas as situações

relatadas.

Terão início no mês de dezembro, as obras de requalificação e repavimentação da

Ruafiravessa do Sampão, com o recuar do muro, no cruzamento da Rua do Sampão

com a Travessa do Sampão, para alargamento da via;

A Divisão de Mobilidade e Trânsito do Município de Leiria deu conhecimento de que,

foi aprovado em reunião de Câmara a colocação da seguinte sinalização:

- Rua Quinta de Cima, em Cândara dos Olivais - Um espelho parabólico;

- Rua Poeta Abraúl Cândarense, junto ao entroncamento com a rua Quinta de Cima -

Um sinal de cedência de passagem 82 (Paragem obrigatória); .........

Teve lugar, no dia vinte e cinco de novembro, a reunião na Câmara Municipal de Leiria,

com os Presidente de Junta e Uniões de Freguesia, onde foram abordados os seguintes
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- Aprovêção de orçamentos para dois mil e vinte e dois- Freguesias;

- Acumulação de funções dos titulares dos órgãos das autarquias locais;

- Contratos lnteradministrativos Obras Diversas - procedimentos;

- Contratos lnteradministrativos de Conservação e Manutenção das Vias - taxa de

assuntos:

- "Município vai à Escola "- ponto de situação;

- Cabazes de Natal;

Teve lugar, ontem, dia vinte e nove de novembro, a reunião do Conselho Geral do

Agrupamento Escolar de Marrazes, na Biblioteca da Escola Sede do Agrupamento,

tendo estado presente a VogalAna Elisa.

A Divisão JurÍdica remeteu, para conhecimento, a legislação/jurisprudência relevante

para a atividade do Município, publicada no Diário da República:.......................

- Dia vinte e cinco de novembro: Resolução da Assembleia da República n." 298i2021 -

Diário da República n." 22912021, Série I de 2o21{l-25 - Assembleia da República.

Sumário: Recomenda ao Coverno a criação de um sistema de videovigilância na

floresta. A Assembleia da República resolve, nos termos do n." 5 do artigo 166." da

Constituição, recomendar ao Coverno a criação de um sistema de videovigilância na

floresta em todos os distritos de Portugal continental para efeitos de apoio à deteção e

à decisão operacional no combate aos fogos;

- Dias vinte e sete e vinte e nove de novembro: .....................
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- Decreto-Lei n." 1O4l2O2l - Diário da República n." 23O-N2O21, Série I de 27-11-2C21 -

Presidência do Conselho de Ministros. Sumário: Altera as medidas no âmbito da

pandemia da doença COVID-19;

A pedìdo da ANACOM - Autoridade Nacional de Comunicações, a ANAFRE enviou, para

divulgação, a minuta de Protocolo de Cooperação, que anexamos, aprovada pela

ANACOM, tendo em vista uma eventual cooperação entre tal entidade e as Juntas de

Freguesia, quanto à disponibilização de meios e instrumentos necessários à realização

de inquirições de testemunhas (presenciais ou através de videoconferência), a partir

das instalações das Juntas de Freguesia ou de instalações que estejam sobre a sua

gestão e utilização;

a O Agromuseu Municipal D. Julinha enviou, para conhecimento e divulgação, o

Programa de Natal, com a calendarização das atividades agendadas.

Por não haver mais nada a tratar, e para que conste, se lavrou a presente ata que, depois de lida

e aprovada, vai ser assinada , por todos os presentes.

Tesoureiro:

Vogal:

Vogal:

Vogal:

Vogal:
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